N

ull

A

oH

.

ull




7t
7

.I

X

.I

(b
X

—

m1g I
A5
o1

ol &RI7E?

1

1

=

ﬁo

-

ull

2 $4= ekl ok Sl ]

Ao A ZF Aol B 7HIA]




ol

oH

9 3 4 4 6 0

7 8 6 3

1
5 7 2 3 0

2 4 5

=7

3

5

|

]

-

ul

o] = 570122 5ol

1

oH

—

=717} 6, 7, 82




o2 Hi=rold v 52 gl Rfﬂiuﬂ“”fﬂﬂJ 15E E71%
] o

9 Jd o= yehd Zoltt. £7] 39 9l R rop Azt
<7 e
03 4 7 9
1 /01 1 2 4 5 8
2 /0 2 3 6 9 5
312 4 4 7
4 |3

i

i

02
o
.

02
o
W~

v v vV Vv vy vVvVvyy
0x
o

0
it
J




Ao 4

she

® A= 27




22 G| §F P 1575 9] o] Aot} "l gt Eold =&
22 A2},
80 85 90
92 63 75
68 78 83
75 83 81
93 92 90
dojg (F) [ M 4(9)
60°1% ~ 70" 2
7001@ - 80“]‘1}
80° ~ 90"
90°™ ~ 100"
A 15
> £
> £
> £
> Het: 3
> Het: 5
> Xg: 5
golH () | EMA(T)
60°7¢ ~ 707% 2
70°% ~ 80"¥ 3
80°1% ~ 90"¥ 5
90°™ ~ 100" 5
A 15




o= 3= Aoy vk e 9] 7] 51 (cm) =2 (g
£ 2AFSH vEhd Zolth oy 1309 ~ 14077 7
A T A &2 AL? 140°7 ~ 150" 10
1507 ~ 160" A
160°7% ~ 170" 5
A 30

@ A=e] 271E 10cm °Jtt.
@ Aol o1& &= 8ot
@) =s7t g 2

@ =57t 7P A2 Alg o] AF2 1653l

® 150cm ool sh S 137 o]e).

AE-2 150cm ©]4F 160cm BTt}

® =47t 7Hd 2 A2 140cm ©14F 150cm B]The] ),




o2 TR xge) izt dY 5 &2 FPNED) 2N
A7 307 ~ 40" | 2
40" ~ 50" | 7

50 ~ 60T | 12

60°% ~ 70" | 15

707 ~ 80 | 10

80°™ ~ 90 | 9

90°™ ~ 100™ | 5

A 60

O =47 7P 2L Age] AFghe 25 ol
@) =471 7Py 2 AZ) AFEE 6578l
® A7l 271+ 2070l

@ AFel FL 8ok

® AFel $E 600l

O =571 71 &2 AF 9 AFG#2 3580t @ AT
F71= 1080tk @, ® AF9] 4= 77Hch
Age =271 : 10, Age 4 778




e EFEEEEM 0#% 1 i% oMY 25 § O] 43t g Ao
oAl S-S HA|C] H %<1A] ot et
R gy 4
40~ 50" 3
50°7 ~ 60"% 3
60° ~ 70 8
707 ~ 80" 5
80°¥ ~ 90" 4
90°" ~ 100" 2
A 25

> = %

> 3E: 4%

5+4+2 11

— = x100 = — x 100 = 44( %
o5 x 100 25)( (%)




10. thg 23 sixloly] vt oty
e Y FRARL AL R

lI
-r‘l‘
o,
ﬂ.IIH
i ko
P
.?_l',

@Dﬂ%ﬂﬂ#%amﬂq

® AF4 A= 5 Mol

A7 85 Aol

@ =57t 78 2 AE-2 80 A ©14 90 A m|wtdl AlgelEg




ol
K
ol
o8

—_—

N

ofg

o|
O

Tod

LSBT of

o

Njo

ol

o] o)t

T
ZA,

ol

Ton

o

e
® AAZFg ol A Aol 4ot 2t

@ A ] dol

]

S

o vl

Aol =

S
L

A2l 2710t

LSy
-

® A4z o) Lol




sfofe}

_:F_

O
=

&)

>

f

251351745

20 30 40 50

0

o

37.5 3

ul
KO

.i

>

35%] o
AZ

37.5 (3])

to] =47} 6ol B & 7 At

S

35440
2

14+ 403] o]

h) =




13. thg 9L udold] ¥ 25 9 S| 927 S Lekdl Sl A=Y
[e]

Q1) A%} Hol#] LZkek. ee717 shem o) 85em v]THel S
427} 75cm 014} 80cm ||FHel MY 429] 2 v W}, 75cm ©]4F 80cm
wjghel 34 71 9 917 Fafolal,

(78)

123 ).

10

.
L

~
~—r

I
70 75 80 85 90 95(cm)

= 3

vV V
04
o
w
‘oﬂ,

2717} 75¢m ©]4F 80cm Bl SHA 5 x ©Holgt 5HA,
80cm ©]/F 85cm B[RRIl SHAY 427} 2x olth, IHEE 1+ x+
2x + 10 + 5 = 25 o]t} wakA x = 3 o]t




14. Thg 2L 98] vl ool 5 0] o AAE 2] Lt Bl A%

EERERE EXE R

)

= DN W ™ Ut O =3 00

(e}

50 60 70 80 90 100()

@ 704 @71%4 ®@nd ®nByd 6nuH

(55X2+65X6+75x4+85x24+95x1)+(2+6+4+2+1)
= (110 + 390 + 300 + 170 4 95) + 15
= 1065 + 15 = 71(3)




15.

o0&

i

Y Adg2?

® ARE $FOR Uehd 212 Waoleta gk,
@ AFHE AGS Bk ghoz AT U gloltt.
® Aol 271 Aguict Qgsiet,

@)Aze) 2n g ot O, AT AG7t Be4S

SEEIES
® F7re] £& Agel A7)eha s,

@ Az o) B e Age Aot ol ik




7 ol
[
8o w_.

ol

]_
A7v9 A, B, C, D, E, F Zol|A Hol7}

?_]_'

Ot o~
op ®M 0|
TR

G)c e

0 50 60 70 80 90100(A)

@ B¢D
® D <E

F

D, E

=B, C

A

@ A%tC
@ CeF



ohe-2 215)4] W] 100m 715-E L B4R goltt. o] o,
MASHAZYY A, B, C, D, E, F S04 Hol7t &2 ZA7|8 &AL
A2
(4)
12 7
10 N
8 f—
1 D
° e/ \
4 ] \
92 L /I N\
&P \;
olet— AN
11 13 15 17 19 21 (&)
® A D @ B G)c e
@ C%F ® ASF

A=B,C=D, E=F




2712 gob 5 Hrolet

-

ul

A

ul

-

ul

e

ul

6,7,8,9




19. the ol A5 53] SRS ofRA | BRAE ZARE R
mxolth. ®471 7 9 AFe] AFEEE Fotolat,

A2 (kg) =4 (ota])

0 ~ 1T ]
1°78 - 9" 5
PRCIER Rk 7
301% ~ 4T 4
RIS 6

2Ll 30

cCt kg

e 2kg °1 ~ 3kg U] A2

2
%3 — 2.5(kg)




20. o2 Fe ol utotEe 55 257 (kg) S~ (o
Aol it TR o), T 35 407 5
7 Vg & AFe] A2t 40°% < 457 A
45 ~ 50" 14
50 ~ 557 6
559~ 60"Y 6
60777 ~ 6577 4
3 40
@ 37.5kg @ 42.5kg (3))47.5kg

@ 52.5kg ® 57.5kg

A=40-(2+14+64+6+4)=8,
45kg O] 50kg BTl AlF-o] AlFg-S 47.5kg o]t




21. o5 3= A3 §F Y 30 WO AAAAL AZHS ZAFSE] LERd
TaRrgoltt =47t 7MY 2 AFY A a & =57 7HE
2r2 Ao A= b 2ol E o, a+ b 9 Fh& 75
AAAIZH(E) [ 4 (3)
107 ~ 157 2
157~ 20" 7
2077 ~ 25" 13
2579~ 30 5
307 ~ 35T 3
A 30
> &
> HE a+b=235
20 + 25 10+15
_ ;L — 2925, b= ;r — 1250152 a+b=35




22,

BEE AA =AE 8 ¥ Bt 7|2 ZASHe] el E4
oo}, =7t 7V 2 AFY AFGEHS o, 7 FH2 AF9]
AFHE b2t & W, b - a S 35102}

Barle(s) | =2(R)
26°1% ~ o7 2
27 98" 4
28°1% . 29°T% 5
29°1 30" 3
30° ~ 317 1
A 15

Tt 7V 2 AT ASRS 28.5°0| 22 a = 28.5,
L7t 71 22 AlF ] AlFR 30.5°0] 22 b = 30.5
~b—a=305-285=20]|t}.




23. ohg EolA QAEY ol§ A7kl 120 £ ol4Q] AL AAY B %

A7}

A3 (8) E4(9Y)
3001’2} - 60“]“‘&
60°7F ~ 90" 10
90°¥ ~ 120" 14
120°% ~ 1507%
1507 ~ 180" 6

] 50

®16% @ 2u% ©®32% @3 O 5%

B o] 4JQl SIS =50 - (8 + 10 + 14) = 18

18
S, — 1 =S
5g X 100 36(%)




24.

AFel 2718 7 = ot= ofd =R oA Alggte] 28 I AlE

©9

@® 21.5 o4 24.5 m]qt @ 22.5 0|4 23.5 B|wt

® 24.5 o]} 28.5 vt @24.5 o]A} 31.5 gt

® 25.5 0]AF 32.5 m]qt

AZZro] 28 o] A 77} 7 o] B2 28 — ; =24.5 o|AF 28 + ; =

31.5 m|gto|o},




L

7
5|-

0 3540455055 60(ng)

A
(8)
95|~ -~ - -
18- - - -
1] M

37.5 ke

b

-i

A3
2

ol
N

o

5kg ©]AF 40kg B|THE] A

37.5(kg) ©]ch.

35+40




26. SAEIWE T £AS A 2 Gag 2L

QO ZAFY A7IE7IRR, T E AIRR S
A& 2| 2 27Tt
O 7t12 Folle AgY &F B A2S5de =48

vepic,
© AZF9 A7)} Hes At
® A2g pystel WFOR Fdt,

@ EraZiEeE R

o},

rln

® @066 0 e6600 (O)eeeoa
® @6-6-60 6 e6-6-6-0

i



27.

g olas e

50 1 60 1 70 1(kg)
45 55 65 75

250

vV Vv
0
it

AFL 2717} 5 o] B2 HAZAFP 9] 712 &= 5 o]},
AA Y =448+ 12+ 16+ 7+ 3 =50 °|th.
mraha] ZALZE 9] Yol 9] 2 5 x 50 = 250 ©|T}.




—_

28. T} 138 1 8hd 4 8te] shAY 35 W o] 2 A|7HS LFERA
ol AR7F AEA Ho|R] gh=thal {tt}, 7 A7 o)A 9 A]

s}4) 58 Fatolet.

(|

1279
10

2ET]
u]te]

—

=™ o

S N B Oy

456 178 91017

n
‘OR

7 A7k O1AF 8 AIZF ma] 35— (1434 8+9+2) =12 (F)
oJtt.
wtebA 7 AIZE o) 9 AlZE mIREe] SR 1249 = 21 () o]t




oef e 5ol 5
Jezole}. 491 Al7bo] 7 4]

29.

AGe =g

=1
oh=

B
=

(8
10

ShH?

?.

@ 5 ® 6 @ 8 3)9

D1




30. obel 1%L A4 ohF SS9 71 2Abele] B4R E
2 e Zolt, E4RndAgi teson Sajnel 1
ol 2 Fatolt,

(8) .
12 /A\
10 f
I \
I A
6
NG
o1 L
‘ AN
07 F 145 1155 1 165 1 (cm)

vV V¥
0x
L

200

(EFR2ZAP N 7t 02 SR Fi9] Hol)
= (249 ) x (AT 27]) = (24+10+13+8+4+3)x5 =




ol

ol

2AE A

N

ol 24 A

s

3 57} 20 A

o o
w, 16 A1+ 014 20 A

E"l—

Bl
=K

s

16 A1ZF o]4 20 Al

H

el

o] gto]

s

ot k13
e =

§ 4Rt 7 Y

L%

ﬁ/.
i

o] 9
A
T

_—

B RO
—
jm __Oﬂ

1\
16 1 24 1(A|7D)

I N\

8

&)

12
10

0

12 20 28

4

@ 1119

@ 1078

100 =20, o= 35 ()o|c}.

7
= X
]

b

S

5g 7

Al

A 5

Gl

FH2+3+

16 A

Vo)

(&N}

I

=

(o]

Y

o

I

<t

l_l

—

M~ —~

| o
N~—

Ko @

T

= =

+

>~ -l




32.

g2 ol 3o som AR ©e)7]0] 7122 ekl Tefmolct.
ohe BIloA 2L RS BE T2W)

(

s
10 |
8- '5_—]’}‘3; R
6 7 '\01'5—]'}‘3
4 / 1\
Vi VNN
wip
O -/

—

\
2 14 16 18 20(2)

@ WAL 47t cispyel et gt
© ofshAe) 47} 1 Be P2 AFGE 165 Zoleh.

© e 57t b B 771l AFEE 15 Xk,

® 16 Z olAFQl FopAe WA 9 25% o]t

.0 @o 00 @@ 00

B )
OEMYS FE1+3+7+94+3+2=25 ()1, 1+2+
5+8+6+3=25(F)°lct.

© "9 7t 7P @2 73t AF#tE 15.5 2ol

© 16 £ °o1/3<l Fete

3+2=>5, 235 x 100 = 20(%) ©]t}.




|r
rII
1o
[\&}
i
N
ol
)
k]
>
A
2
ox,
2
filo

33. g EARECZFL of
Aoltt. W& Fatelel.

()
8
NG
6 \
4 /
9 A \
0 50 T 70 1 90 T (&)
60 80 100
= 23

>
> = 76574

~&B

55X 2+65X3+T7HXT+8 X6+ 95x2
20

110+ 195 + 525 + 510+ 190 1530

N 20 20

= 76.5() olth.




